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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Miközben a világ zűrzavarban van, és úgy látszik, hogy a háborúk nem fognak megszűnni,
hanem terjednek és szaporodnak, azt mondom nektek, gyermekeim, hogy ne veszítsétek el a
reményt. Eljött az Úr ideje.

Amikor a kék bolygó szépsége értelmetlennek tűnik, mert az emberek szíve nem tudja kifejezni
a benne lakozó szépséget, és így nemcsak önmagukat, hanem a Föld kifejeződését is
elpusztítják; azt mondom nektek, gyermekeim, hogy ne veszítsétek el a reményt. Eljött az Úr
ideje.

Amikor úgy tűnik, hogy a világegyetem történelme megismétlődik a Földön, és az emberiség
elkezdi kinyilvánítani az önpusztítás szándékát, azt mondom nektek, gyermekeim, hogy ne
veszítsétek el a reményt. Eljött az Úr ideje.

Amikor a világ sötét, legyetek a világ világossága.

Amikor hiányzik a szeretet a Föld felszínén, szaporítsátok a szeretetet a szívetekben.

Amikor már nincs közösség a természettel, törekedjetek napról napra arra, hogy életetek a
természet iránt érzett tisztelet és közösség kifejeződése legyen.

Tegyétek a világ asztalára, ami hiányzik, hogy a lelkek csillapíthassák szellemi éhségüket és
szomjukat, és így újjászülethessenek.

Tegyétek az igazságosság mérlegére azt, ami hiányzik, hogy az Irgalom ellensúlyozza a világ
gyalázatát, és életetek érdemei mindig új esélyt adjanak a lelkeknek, még ha nem is érdemlik
meg.

Legyetek az egyensúly egy összeomló bolygó számára, és éljétek át napról napra a belső
harcot, hogy ne engedjetek az emberiség elmaradott állapotának, hogy legyőzzétek a testvérek
közötti versengést, a mások feletti hatalom iránti igényt, az elismerés és a dicsekvés iránti
igényt; így belülről kifelé haladva képesek lesztek átalakítani az emberi állapotot.

Legyetek ti magatok a hiányzó darab az Isteni Tervek tábláján, hogy az Ő Terve beteljesüljön,
még akkor is, ha nem ébredt fel az összes lélek, amely elkötelezte magát a Terv mellett.

Gyermekek, a legnagyobb erőfeszítés belül van, ahonnan lényetek valódi kifejeződése ered. A
tudat imaszobájában álltok párbeszédbe Istennel és önmagatokkal, hogy minden pillanatban
meghatározzátok evolúciós utatokat.

Gyermekeim, a legnagyobb erőfeszítés nem az lesz, hogy emberi képességeiteket
meghaladjátok. A legnagyobb erőfeszítés az lesz, hogy olyanok legyetek, amilyennek lennetek
kell, és így átéljétek azokat az isteni tulajdonságokat és erényeket, amelyek valódi erőt adnak
nektek az előrehaladáshoz.

Onnan származik majd a lehetetlen megtapasztalásának a lehetősége, onnan származik majd
az a Kegyelem, hogy lényetek mélyéről, szívetek őszintesége, tudatotok átalakulása által
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képesek legyetek arra, hogy túllépjetek abba, amit Isten az életeteknek szánt.

Ezért ne kifelé, hanem befelé nézzetek, és belülről kifelé éljétek meg az Isteni Célt.

Áldásom van erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


